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Aileas by Isabell Kraemer

(Русский текст)
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Пряжа 
Martin’s Lab Zelazna 3-ply [100%-шерсть, 225м-105г] - 5 (5, 5, 6,
6, 7, 7) х 105г; на фото, цвет пряжи  Undyed.

Спицы 
- Круговые спицы US 7 (4.5мм) длиной 80см, и чулочные 
спицы 4,5мм. (Нужны для вязки переда-спинки и Рукавов)
- Круговые спицы US 6 (4мм) длиной 80см, и чулочные спицы 
4мм. (Нужны для выполнения Планок-отделок для бортов, а 
также для поднятия петель по краям вязки)

Плотность 
18 петель x 26 рядов = 4" (10см) Спицами 4,5мм по лицевой 
глади (измерено после блокировки).

Размеры 
XS (S, M1, M2, L, XL, XXL) 
Конечное измерени по линии окружности бюста: 
32.5 (35.25, 38, 41.5, 44.25, 46.75, 49.5)" 
81.25 (88, 94.75, 103.5, 110.25, 116.75, 123.5)см
На фото: размер S, припуск на свободу облегания +3” (7.5см) 
к действительным измерения окружности бюста девушки-
модели.

Потребуются 
Держатели для петель (или бросовая пряжа); маркеры для 
петель; игла для трикотажа; блокировочные приспособления,
пуговицы диаметром 2см - 10штук.

Образцы вязки 
Коса для Левой полочки (=КЛП) (выполняется по 9 петлям):
Ряд 1 (ЛС): 2лиц, 2изн, 3лиц, 2изн
Ряд 2 (ИС): 2лиц, 3изн, 2лиц, 2изн
Ряд 3 (ЛС): 2лиц, 2изн, 3вм.лиц-центр, 2изн
Ряд 4 (ИС): 2лиц, 1изн, 1накид, 1изн, 2лиц, 2изн
Повторять Ряды 1 – 4 для формирования узора КЛП.

Коса для Правой полочки (=КПП) (выполняется по 9 петлям): 
Ряд 1 (ЛС): 2изн, 3лиц, 2изн, 2лиц
Ряд 2 (ИС): 2изн, 2лиц, 3изн, 2лиц.
Ряд 3 (ЛС): 2изн, 3вм.лиц-центр, 2изн, 2лиц
Ряд 4 (ИС): 2изн, 2лиц, 1изн, 1накид, 1изн, 2лиц
Повторять Ряды 1 – 4 для формирования узора КПП.

Коса для боковой стороны (=КБ)/ Коса для Кармана (=КК)/
Коса для Спинки (=КС) (выполняется по 5п; плоское вязание): 
Ряд 1 (ЛС): 1изн, 3лиц, 1изн
Ряд 2 (ИС): 1лиц, 3изн, 1лиц
Ряд 3 (ЛС): 1изн, 3вм.лиц-центр, 1изн
Ряд 4 (ИС): 1лиц, 1изн, 1накид, 1изн, 1лиц
Повторять Ряды 1 – 4 для формирования узора КБ/КК/КС

Коса для Рукава (=КР) (выполняется по 5п; круговое вязание): 
Кр.ряд 1: 1изн, 3лиц, 1изн
Кр.ряд 2: 1изн, 3лиц, 1изн
Кр.ряд 3: 1изн, 3вм.лиц-центр, 1изн
Кр.ряд 4: 1изн, 1лиц, 1накид, 1лиц, 1изн
Повторять Ряды 1 – 4 для формирования узора КР.

Специальные техники 
Укороченные ряды по Германскому методу (=German short-rows):
Для помощи, см. https://www.youtube.com/watch?v=i_6Pjl20zKA
В рядах по ЛС: провязать указанное число лиц.п, и повернуть вязку; 
(пряжа вперед и снять 1п-как изн, затем поверх П-спицы, перевести 
пряжу назад и туго стянуть нить до образования Двойной петли 
(Двойная петля - усл.об. ДП); перевести пряжу вперед для 
дальнейшей вязки) - это действие = Образование Двойной петли 
(усл.об.ОДП).
В рядах по ИС: провязать указанное число изн.п, и повернуть вязку; 
(пряжа вперед и снять 1п-как изн, затем поверх П-спицы, перевести 
пряжу назад и туго стянуть нить до образования Двойной петли; 
оставить пряжу за работой, для дальнейшей вязки) - это действие = 
ОДП. 

Далее, Двойную петлю ВСЕГДА провязывайте сразу за обе ее 
ножки, как одну петлю; в рядах по ЛС - провязывайте ее лиц.п, в 
рядах по ИС - провязывайте ее изн.п.

Набор петель по методу Cable cast-on: 
https://www.purlsoho.com/create/2008/07/07/cable-cast-on/ 

Укороченные ряды по методу ОППР (=Обернуть петлю пряжей 
и повернуть работу; Wrap and turn short-rows): 
https://www.purlsoho.com/create/2008/06/18/short-rows/ 

Условные обозначения
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона
М – маркер
ПМ – поместить маркер (или переснять его)
Л-спица/П-спица = Левая/Правая спица
ДП - Двойная петля (укороченные ряды)
ОДП = Образовать Двойную петлю (укороченные ряды) 
ОППР = обернуть следующую петлю пряжей и повернуть работу
ОП = обернутая петля
2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой
2вм.лиц.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на правую, 
как лицевые; перевести петли обратно на левую спицу в их новой 
позиции; провязать эти петли 2вм.лиц за их задние стенки
2вм.изн – провязать 2п вместе изнаночной
3вм.лиц-центр (двойная убавка): снять 1п как изн, 2вм.лиц и 
протянуть полученную петлю через снятую петлю. Результат: 
центральная петля убавки (=вторая петля) находится внизу, 
под 1-ой и 3-ей петлями; 1-я петля-сверху и наклонена влево.
2вм.изн.влево – поочередно снять 2п с левой спицы направую, 
как лицевые; перевести петли обратно на левую спицу в их новой 
позиции; провязать эти петли 2вм.изн за их задние стенки
+лицПЗС – прибавка 1петли: вывязать из 1петли, за ее переднюю 
и заднюю стенки – 2лиц. петли
+1пП – левой спицей, в направлении с ИС, поднять протяжку 
между петлями на Левую спицу и провязать ее лицевой за 
переднюю стенку (+1п)
+1пЛ – левой спицей, в направлении с ЛС, поднять протяжку 
между петлями на Левую спицу и провязать ее лицевой за 
заднюю стенку (+1п)
+1пП-изн – прибавка изнаночной петли с наклоном вправо: 
левой спицей, в направлении с ИС, поднятьпротяжку между 
петлями на Левую спицу и провязать ее изнаночной за переднюю 
стенку 
+1пЛ-изн – прибавка изнаночной петли с наклоном влево: левой 
спицей, в направлении с ЛС, поднять протяжку между петлями на 
Левую спицу и провязать ее изнаночной за заднюю стенку. 

Направление работы "сверху-вниз"; швов нет. Обе Полочки, 
Спинка и Рукава, украшены узкими полосами из ложных 
"арановых кос". Вязка кардигана стартует от линии плеч; 
Спинка и обе Полочки, до уровня нижнего основания пройм, 
выполняются отдельно друг от друга; далее Полочки и Спинка 
выполняются единым полотном вязки (=Перед-спинка). Петли 
для Рукавов поднимаются по краям пройм, затем, укороченными 
рядами, выполняются окаты, и далее, вплоть до их завершения, 
Рукава вяжутся круговыми рядами. Последними выполняются 
Планки для отделки бортов, и Воротник.
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ
СПИНКА  
Правое плечо:
Спицами US 7 (4.5мм), любым методом, набрать 13 (14, 14,
15, 16, 17, 18)п.
Уст.ряд (ИС): 2изн, 1лиц, изн-до конца.
Ук.ряд 1 (ЛС): 4 (5, 5, 4, 5, 6, 5)лиц, повернуть работу; (ИС):
ОДП, изн-до конца.
Ук.ряд 2 (ЛС): 1лиц, +1пЛ, лиц-до ДП, лиц-в ДП, 3 (3, 3, 4, 4,
4, 5)лиц, повернуть работу;
(ИС): ОДП, изн-до конца. (1п прибавлена)
Ук.ряд 3: повторить Ук.ряд 2.
Сл.ряд (ЛС): методом Cable cast-on набрать 3п, лиц-до 
последних 3п (лиц-в ДП, когда достигните ее), 1изн, 2лиц.
[18 (19, 19, 20, 21, 22, 23)п для Правого плеча]
Сл.ряд (ИС): 2изн, 1лиц, изн-до конца
Оборвать пряжу. Петли перевести на держатель.

Левое плечо: 
Спицами US 7 (4.5мм), любым методом, набрать 13 (14, 
14, 15, 16, 17, 18)п.
Уст.ряд (ИС): изн-до последних 3п, 1лиц, 2изн.
Сл.ряд (ЛС): 2лиц, 1изн, лиц-до конца.
Ук.ряд 1 (ИС): 4 (5, 5, 4, 5, 6, 5)изн, повернуть работу;
(ЛС): ОДП, лиц-до 1последней петли, +1пП, 1лиц. (1п 
прибавлена)
Ук.ряд 2 (ИС): изн-до ДП, изн-в ДП, 3 (3, 3, 4, 4, 4, 5)изн, 
повернуть работу; (ЛС): ОДП, лиц-до 1последней петли,
+1пП, 1лиц. (1п прибавлена)
Ук.ряд 3 (ИС): изн-до ДП, изн-в ДП, 3 (3, 3, 4, 4, 4, 5)изн, 
повернуть работу; (ЛС): ОДП, лиц-до конца.
Сл.ряд (ИС): методом Cable cast-on набрать 3п, изн-до 
последних 3п (изн-в ДП, когда достигните ее), 1лиц, 2изн.
[18 (19, 19, 20, 21, 22, 23)п для Левого плеча] 

Соединение плеч:
Сл.ряд (ЛС): 2лиц, 1изн, лиц-до конца Левого плеча,
повернуть работу на ИС и методом Cable cast-on набрать
22 (22, 24, 26, 26, 28, 30)п, повернуть работу обратно, на
ЛС; петли Правого плеча перевести на Л-спицу (ЛС к вам),
и 2вм.лиц-(в последнюю наборную петлю + в первую 
петлю Правого плеча),затем лиц-до последних 3п Правого 
плеча, 1изн, 2лиц.
[57 (59, 61, 65, 67, 71, 75) петель для Спинки]
Сл.ряд (ИС): 2изн, 1лиц, изн-до последних 3п, 1лиц, 2изн.

Далее, вязать по рисунку петель (лиц-над лиц.петлями, 
изн-над изн.петлями), пока высота Спинки, считая от 
наборного края и измеренная вдоль проймы, не достигнет
6 (6, 6, 5.75, 5.75, 6, 6.25)" [15.25 (15.25, 15.25, 14.5, 14.5, 
15.25, 15.75)см]. Закончить по ИС.

Сл.ряд-прибавление (ЛС): 2лиц, 1изн, 1лиц, +1пЛ, лиц-до 
последних 4п, +1пП, 1лиц, 1изн, 2лиц. (2п прибавлено)
Сл.ряд (ИС): 2изн, 1лиц, изн-до последних 3п, 1лиц, 2изн.
Повторить последние 2ряда - еще 2(4, 5, 7, 8, 8, 7)раза.

[63 (69, 73, 81, 85, 89, 91)п для Спинки] 
Сл.ряд (ЛС): методом Cable cast-on набрать 2 (2, 2, 2, 3, 3,
2)п, лиц-до конца.
Сл.ряд (ИС): методом Cable cast-on набрать 2 (2, 2, 2, 3, 3,
2)п, изн-до конца.
[67 (73, 77, 85, 91, 95, 95)п для Спинки] 

Только для размеров XS, S, M1, M2, L, XL: 
Перейти к подразделу "Для ВСЕХ размеров".
Только для размера XXL: 
Сл.ряд (ЛС): методом Cable cast-on набрать - (-, -, -, -, -,
3)п, лиц-до конца. 
Сл.ряд (ИС): методом Cable cast-on набрать - (-, -, -, -, -,
3)п, изн-до конца. [-(-, -, -, -, -, 101)п для Спинки] 
Перейти к подразделу "Для ВСЕХ размеров".

Для ВСЕХ размеров: 
Оборвать пряжу. Петли Спинки перевести на держатель.

ПЕРЕД 
Правое плечо: 
С ЛС, начиная со стороны проймы, поднять по наборному 
краю Правого плеча Спинки  12 (13, 13, 14, 15, 16, 17)п.
Уст. Ряд (ИС): изн-до последних 3п, 1лиц, 2изн. 
Сл.ряд (ЛС): 2лиц, 1изн, лиц-до конца.
Ук.ряд 1 (ИС): 3 (4, 4, 3, 4, 5, 4)изн, повернуть работу;
(ЛС): ОДП, лиц-до конца.
Ук.ряд 2 (ИС): изн-до ДП, изн-в ДП, 3 (3, 3, 4, 4, 4, 5)изн, 
повернуть работу; (ЛС): ОДП, лиц-до конца.
Ук.ряд 3: повторить Ук.ряд 2.
Сл.ряд (ИС): изн-до последних 3п (изн-в ДП, когда достигните 
ее), 1лиц, 2изн.
Сл.ряд (ЛС): 2лиц, 1изн, лиц-до конца.
Сл.ряд (ИС): изн-до последних 3п, 1лиц, 2изн.
Повторить последние 2ряда - еще 4 (4, 4, 4, 4, 5, 5) раза.

Формирование выреза горловины:
Ряд 1-прибавление (ЛС): 2лиц, 1изн, лиц-до последних 2п,
+1пП, 2лиц. (1п прибавлена)
Ряд 2 (ИС): изн-до последних 3п, 1лиц, 2изн.
Ряд 3-прибавление (ЛС): повторить Ряд 1.
Ряд 4 (ИС): методом Cable cast-on набрать 2п, изн-до 
последних 3п, 1лиц 2изн. 
Ряд 5 (ЛС): 2лиц, 1изн, лиц-до конца.
Ряд 6 (ИС): методом Cable cast-on набрать 3п, изн-до 
последних 3п, 1лиц 2изн. 
Ряд 7 (ЛС): 2лиц, 1изн, лиц-до конца.
Ряд 8 (ИС): методом Cable cast-on набрать 9 (9, 10, 11, 11, 12,
13)п, изн-до последних 3п, 1лиц, 2изн.
[28 (29, 30, 32, 33, 35, 37)п для Правой полочки] 
Ряд 9 (ЛС): 2лиц, 1изн, лиц-до последних 9п, ПМ, 2изн,
3лиц, 2изн, 2лиц (=Ряд 1 для КПП,см.стр.2). 
Сл.ряд (ИС): КПП, ПМ, изн-до последних 3п, 1лиц, 2изн.

Далее вязать в уст.порядке, пока высота Правой полочки, 
считая от ряда-поднятия петель, и измеренная вдоль 
проймы, не составит 6 (6, 6, 5.75, 5.75, 6, 6.25)" [15.25 (15.25,
15.25, 14.5, 14.5, 15.25, 15.75)см]. Закончить по ИС.
Убедитесь, что закончили работу Рядом 4 (4, 2, 2, 4, 4, 4) для 
узора КПП.

Сл.ряд-прибавление (ЛС): 2лиц, 1изн, 1лиц, +1пЛ, лиц-до 
М, ПМ, КПП. (1п прибавлена)
Сл.ряд (ИС): КПП, ПМ, изн-до последних 3п, 1лиц, 2изн.
Повторить последние 2ряда - еще 2(4, 5, 7, 8, 8, 7)раза.

[31 (34, 36, 40, 42, 44, 45]п для Правой полочки] 

Сл.ряд (ЛС): методом Cable cast-on набрать 2 (2, 2, 2, 3, 3,
2)п, лиц-до М, ПМ, КПП.
Сл.ряд (ИС): КПП, ПМ, изн-до конца.
[33 (36, 38, 42, 45, 47, 47)п для Правой полочки] 

Только для размеров XS, S, M1, M2, L, XL:
Перейти к подразделу "Для ВСЕХ размеров".Ир
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Только для размера XXL:
Сл.ряд (ЛС): методом Cable cast-on набрать - (-, -, -, -, -, 3) п,
лиц-до М, ПМ, КПП.
Сл.ряд (ИС): КПП, ПМ, изн-до конца.
[- (-, -, -, -, -, 50)п для Правой полочки]
Перейти к подразделу "Для ВСЕХ размеров".

Для ВСЕХ размеров:
Оборвать пряжу. Петли Правой полочки перевести на 
держатель.

Левое плечо: 
С ЛС, начиная со стороны горловины,  поднять по 
наборному краю Левого плеча Спинки 12 (13, 13, 14, 15,
16, 17)п.
Ус.ряд (ИС): 2изн, 1лиц, изн-до конца.
Ук.ряд 1 (ЛС): 3 (4, 4, 3, 4, 5, 4)лиц, повернуть работу;
(ИС): ОДП, изн-до конца.
Ук.ряд 2 (ЛС): лиц-до ДП, лиц-в ДП, 3 (3, 3, 4, 4, 4, 5)лиц, 
повернуть работу; (ИС): ОДП, изн-до конца.
Ук.ряд 3: повторить Ук.ряд 2.
Сл.ряд (ЛС): лиц-до последних 3п (лиц-в ДП, когда 
достигните ее), 1изн, 2лиц.
Сл.ряд (ИС): 2изн, 1лиц, изн-до конца.
Сл.ряд (ЛС): лиц-до последних 3п, 1изн, 2лиц.
Сл.ряд (ИС): 2изн, 1лиц, изн-до конца.
Повторить последние 2ряда - еще 4 (4, 4, 4, 4, 5, 5) раза.

Формирование выреза горловины:
Ряд 1-прибавление (ЛС): 2лиц, +1пЛ, лиц-до последних 3п
1изн, 2лиц. (1п прибавлена)
Ряд 2 (ИС): 2изн, 1лиц, изн-до конца.
Ряд 3-прибавление (ЛС): повторить Ряд 1.
Ряд 4 (ИС): 2изн, 1лиц, изн-до конца.
Ряд 5 (ЛС): методом Cable cast-on набрать 2п, лиц-до 
последних 3п, 1изн 2лиц. 
Ряд 6 (ИС): 2изн, 1лиц, изн-до конца.
Ряд 7 (ЛС): методом Cable cast-on набрать 3п, лиц-до 
последних 3п, 1изн 2лиц. 
Ряд 8 (ИС): 2изн, 1лиц, изн-до конца.
Ряд 9 (ЛС): методом Cable cast-on набрать 9 (9, 10, 11, 11,
12, 13)п, 2лиц, 2изн, 3лиц, 2изн (= Ряд 1 для КЛП), ПМ, лиц-
до последних 3п, 1изн, 2лиц.
[28 (29, 30, 32, 33, 35, 37)п для Левой полочки] 
Сл.ряд (ИС): 2изн, 1лиц, изн-до М, ПМ, КЛП.
Далее вязать в уст.порядке, пока высота Левой полочки, 
считая от ряда-поднятия петель, и измеренная вдоль 
проймы, не составит 6 (6, 6, 5.75, 5.75, 6, 6.25)" [15.25
(15.25, 15.25, 14.5, 14.5, 15.25, 15.75)см] . Закончить по ИС.
Убедитесь, что закончили работу Рядом 4 (4, 2, 2, 4, 4, 4)
для узора КЛП.

Сл.ряд-прибавление (ЛС): КЛП, ПМ, лиц-до последних 4п,
+1пП 1лиц, 1изн, 2лиц. (1п прибавлена)
Сл.ряд (ИС): 2изн, 1лиц, изн-до М, ПМ, КЛП. 
Повторить последние 2ряда - еще 2 (4, 5, 7, 8, 8, 7) раза.
[31 (34, 36, 40, 42, 44, 45]п для Левой полочки] 

Сл.ряд (ЛС): КЛП, ПМ, лиц-до последних 3п, 1изн, 2лиц. 
Сл.ряд (ИС): методом Cable cast-on набрать 2 (2, 2, 2, 3, 3,
2)п, изн-до М, ПМ, КЛП.
[33 (36, 38, 42, 45, 47, 47)п для Левой полочки] 

Только для размеров XS, S, M1, M2, L, XL:
Перейти к подразделу "Для ВСЕХ размеров".
Только для размера XXL: 
Сл.ряд (ЛС): КЛП, ПМ, лиц-до конца.
Сл.ряд (ИС): методом Cable cast-on набрать - (-, -, -, -, -, 3)п,
изн-до М ПМ, КЛП.
[- (-, -, -, -, -, 50)п для Левой полочки] 
Перейти к подразделу "Для ВСЕХ размеров".

Для ВСЕХ размеров. 
Соединение обеих Полочек и Спинки в единое 
полотно вязки (=Перед-спинка): 
Сл.ряд-соединение (ЛС): КЛП, ПМ, лиц-до конца Левой 
полочки, ПМ, повернуть работу на ИС, и методом Cable 
cast-on набрать 6 (6, 8, 8, 8, 10, 10)п, повернуть работу 
обратно, на ЛС; петли Спинки перевести с держателя на Л-
спицу (ЛС к вам), и 2вм.лиц-(в последнюю наборную 
петлю + в первую петлю Спинки), лиц-по петлям Спинки, 
ПМ, повернуть работу на ИС, и методом Cable cast-on 
набрать 6 (6, 8, 8, 8, 10, 10)п, повернуть работу обратно, на 
ЛС; петли Правой полочки перевести на Л-спицу (ЛС к 
вам), и 2вм.лиц-(в последнюю наборную петлю + в первую 
петлю Правой полочки), лиц-до М, ПМ, КПП.
[143 (155, 167, 183, 195, 207, 219)п для Переда-спинки. 
Петли ряда разделены Маркерами след.образом: 
9 - 24 (27, 30, 34, 37, 40, 43) - 5 - 67 (73, 79, 87, 93, 99, 105) - 
5 - 24 (27, 30, 34, 37, 40, 43) - 9].

Сл.ряд (ИС): КПП, ПМ, изн-до 5 (5, 6, 6, 6, 7, 7) п перед М,
ПМ, 1лиц, 3изн, 1лиц (= это Ряд 2 для узора КБ, см. стр.2),
ПМ, 0 (0, 1, 1, 1, 2, 2)изн, удалить М, изн-до 5 (5, 6, 6, 6, 7, 7)п 
перед след.М, ПМ, 1лиц, 3изн, 1лиц (= Ряд 2 для КБ), ПМ, 
0 (0, 1, 1, 1, 2, 2)изн, удалить М, изн-до след.М, ПМ, КЛП.

Сл.ряд (ЛС): КЛП, ПМ, лиц-до М, ПМ, КБ, ПМ, лиц-до 
след.М, ПМ, КБ, ПМ, лиц-до след.М, ПМ, КПП.
Сл.ряд (ИС): КПП, ПМ, изн-до М, ПМ, КБ, ПМ, изн-до 
след.М, ПМ, КБ, ПМ, изн-до след.М, ПМ, КЛП.

Продолжать работу в уст.выше порядке, пока высота 
Переда-спинки, считая от нижнего основания пройм (=Ряд-
соединение) не достигнет 4" (10см). Закончить по ИС.

Сл.ряд-прибавление: КПП, ПМ, *лиц-до 1п перед след.М, 
+1пП, 1лиц, ПМ, КБ, ПМ, 1лиц, +1пЛ; повторить от *- еще 
1раз, лиц-до последнего М, ПМ, КЛП. (4п прибавлено)
Повторить Ряд-прибавление:
- каждые 3" (7.5см) вязки - еще 2раза. Закончить по ЛС.
Убедитесь, что закончили работу Рядом 3 для КЛП и КПП.
[151 (163, 175, 191, 203, 215, 227)п для Переда-спинки] 
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Установка Кос для Карманов и Кос для Спинки 
(КК/КС = они вяжутся как КБ):
Сл.ряд (ИС): КПП, ПМ, 11 (11, 13, 17, 19, 21, 23)изн, ПМ, 1лиц, 
1изн, 1накид, 1изн, 1лиц (= Ряд 4 для КК), ПМ, изн-до 
след.М, ПМ, КБ, ПМ, 13 (15, 17, 17, 17, 19, 19)изн, ПМ, 1лиц, 
1изн, 1накид, 1изн, 1лиц (= Ряд 4 для КС), ПМ, изн-до 17 (19, 
21, 21, 21, 23,23)п перед след.М, ПМ, 1лиц, 1изн, 1накид, 
1изн, 1лиц (= Ряд 4 для КС), ПМ, изн-до след.М, ПМ, КБ, ПМ, 
12 (15, 16, 16, 17, 18, 19)изн, ПМ, 1лиц, 1изн, 1накид, 1изн, 
1лиц (= Ряд 4 для КК), ПМ, изн-до последнего М,  ПМ, КЛП. 
(4п прибавлено)
[159 (171, 183, 199, 211, 223, 235)п для Переда-спинки]

Сл.ряд (ЛС): КЛП, ПМ, лиц-до след.М, ПМ, КК, ПМ, лиц-до 
след.М, ПМ, КБ, ПМ, лиц-до след.М, ПМ, КС, ПМ, лиц-до 
след.М, ПМ, КС, ПМ, лиц-до след.М, ПМ, КБ, ПМ, лиц-до 
след.М, ПМ, КК, ПМ, лиц-до последнего М, ПМ, КПП. 

Продолжать работу в установленном выше порядке, пока 
высота Переда-спинки, счтая от нижнего основанеия 
пройм, не достигнет около  11.5" /=29.25см (или не будет 
на 4" (10см) короче желаемой вами длины). 
Закончить по ИС.

Начало выполнения резинки, и перевод петель на 
держатели для будущих подкладов под Карманы:

Сл.ряд (ЛС): КЛП, ПМ, (1лиц, 1изн)-повтор до 1п перед след.М, 
1лиц, ПМ, КК, ПМ, след. 12 (15, 16, 16, 17, 18,19)п (=Подклад) - 
перевести на держатель,повернуть работу на ИС, и методом 
Cable cast-on набрать 14 (16, 18, 18, 18, 20, 20)п, повернуть работу 
обратно, на ЛС, и 2вм.изн-(в последнюю наборную петлю + 
след.петлю от КБ) (при выполнении убавки можно удалить М), 
КБ, ПМ, (1лиц, 1изн)-повтор до 1п перед след.М, 1лиц, ПМ, КС, 
ПМ, (1лиц, 1изн)-повтор до 1п перед след.М, 1лиц, ПМ, КС, ПМ, 
(1лиц, 1изн)-повтор до 1п перед след.М, 1лиц, ПМ, КБ, ПМ, след. 
12 (15, 16, 16, 17, 18, 19)п (=Подклад)-перевести на держатель,
повернуть работу на ИС, и методом Cable cast-on набрать 14(16, 
18, 18, 18, 20, 20)п, повернуть работу обратно, на ЛС, и 2вм.изн-(в 
последнюю наборную петлю + след.петлю от КК), ПМ, (1лиц, 
1изн)-повтор до 1п перед последним М, 1лиц, ПМ, КПП.

Сл.ряд (ИС): КПП, ПМ, 1изн, (1лиц, 1изн)-повтор до след.М, ПМ, 
КК, ПМ, 1изн, (1лиц, 1изн)-повтор до след.М, ПМ, КБ, ПМ, 1изн,
(1лиц, 1изн)-повтор до след.М, ПМ, КС, ПМ, 1изн, (1лиц, 1изн)-
повтор до след.М, ПМ, КС, ПМ, 1изн, (1лиц, 1изн)-повтор до 
след.М, ПМ, КБ, ПМ, 1изн, (1лиц, 1изн)-повтор до след.М, ПМ,
КК, ПМ, 1изн,(1лиц, 1изн)-повтор до последнего М, ПМ, КЛП. 

Продолжать работу в уст. порядке, пока высота резинки не 
составит около  3.5" (9см). Закончить по ИС. Пряжу не обрывать.

Подклад для Кармана (оба одинаково): 
Петли Подклада перевести с держателя на Чулочную 
спицу US 7 (4.5мм). 
Только для размеров S, L, XXL: 
Перейти к подразделу "Для ВСЕХ размеров".
Только для размеров XS, M1, M2, XL:
Ряд 1-прибавление (ЛС): 1лиц, +1пЛ, лиц-до конца.
(1п прибавлена)
Перейти к подразделу "Для ВСЕХ размеров".

Для ВСЕХ размеров: 
Далее вязать лиц.гладью (плоскими рядами), пока высота 
Подклада не составит около 3.5" (9см). Закончить по ИС.

Выполнить второй Подклад.

Присоединение Подкладов к краю резинки: 
Петли Подкладов будут провязываться совместно с 
петлями нижнего края резинки Переда-спинки. Петли 
Подкладов (они остаются на чулочных спицах) - держать 
позади петель Переда-спинки. 
Сл.ряд (ЛС)-по ходу вязки удалять все М: лиц-до конца 
первой КК, затем *1лиц - совместно (в след.петлю Переда-
спинки + в первую петлю Подклада); подобным образом, 
совместно с петлями Переда-спинки, провязать все петли 
первого Подклада; затем все лиц-до петель второго 
Подклада, и повторить от * - для второго Подклада, затем 
все лиц-до конца ряда.
След.ряд (ИС): закрыть все петли - как лицевые.

РУКАВА (оба одинаково) 
Петли по краю проймы поднимать Спицами US 6 (4мм). 
Перед началом выоплнения ук.рядов - перевести их на 
Спицы  US 7 (4.5мм).
С ЛС, начиная от плечевого "шва", поднять 5 (6, 6, 7, 7, 8, 9)п
(=2п-на каждые 3ряда), ПМ (=М1), поднять 19 (20, 22, 22, 24,
24, 25)п (=1п-на каждые 2ряда) -вниз, до наборных петель 
проймы, ПМ (=М2), поднять 5 (5, 7, 7, 7, 9, 9)п-по наборному 
краю проймы, ПМ (=М3), поднять 19 (20, 22, 22, 24, 24, 25)п
(=1п-на каждые 2ряда), ПМ (=М4), и поднять 5 (6, 6, 7, 7, 8,
9)п (=2п-на каждые 3ряда) - вверх, до точки плечевого "шва".

Окат формируется укороченными рядами. Ук.ряды будут 
выполняться по методу ОППР (см. стр.2).
Все ОП (=Обернутые петли) провязывайте БЕЗ подхвата 
оборачивающей их пряжи (вяжите их как обычные петли). 
[53 (57, 63, 65, 69, 73, 77) петли для Рукава] 

Ук.ряд 1 (ЛС): лиц-до М1, удалить М, и ОППР;
(ИС): изн-до М4, удалить М, и ОППР.
Ук.ряд 2 (ЛС): лиц-до ОП, 1лиц-в ОП, и ОППР;
(ИС): изн-до ОП, 1изн-в ОП, и ОППР.
Повторять Ук.ряд 2  - пока перед/после М2 и М3 не 
останется по 3 (3, 4, 4, 5, 5, 6)п, не проработанных в 
укороченные ряды (глядя с ЛС, по ходу вязки  = ...3 (3, 4, 4, 
5, 5, 6)п, ПМ2, петли поднятые по наборному краю 
проймы, ПМ3, 3 (3, 4, 4, 5, 5, 6)п...).

Только для размеров XS и S: 
Сл.ряд (ЛС): лиц-до ОП, 1лиц-в ОП, лиц-до М2, ПМ, 1изн,
3лиц, 1изн (= Ряд 1 для КР). 
Сл.кр.ряд: ПМ-начала кр.ряда, лиц-до ОП, 1лиц-в ОП, лиц-
до след.М, ПМ, вязать след.ряд для КР -до конца кр.ряда.
Перейти к подразделу "Для ВСЕХ размеров". Ир

ир
ин
а



6 

Только для размеров M1, M2, L, XL и XXL:
Сл.ряд (ЛС): лиц-до ОП, 1лиц-в ОП, лиц-до М2, удалить
М2,  - (-, 1, 1, 1, 2, 2)лиц, ПМ, 1изн, 3лиц, 1изн (= Ряд 1 для
КР), ПМ-начала кр.ряда.
Сл.кр.ряд: ПМ, лиц-до М3, удалить М, лиц-до ОП, 1лиц-в 
ОП, лиц-до след.М, ПМ, вязать след.ряд для КР -до конца 
кр.ряда. 
Перейти к подразделу "Для ВСЕХ размеров". 

Для ВСЕХ размеров:
Сл. 2кр.ряда вязки: вязать в уст.выше порядке узоров.

Сл.кр.ряд-уменьшение: ПМ, 1лиц, 2вм.лиц, лиц-до 3п 
перед след.М, 2вм.лиц.влево, 1лиц, ПМ, КР.
(2п уменьшено)
[51 (55, 61, 63, 67, 71, 75) петля для Рукава] 
Повторить Кр.ряд-уменьшение:
- в каждом 20 (14, 10, 10, 8, 8, 7)кр.ряду - еще  4 (6, 8, 8,
10, 10, 11) раза.
[43 (43, 45, 47, 47, 51, 53) петли] 

Далее, вязать в уст.порядке, без изменения числа петель, 
пока высота Рукава, считая от проймы, не достигнет около
15.5" /39.5см (или не будет на 3" (7.5см) короче 
желаемой вами длины).

Корректировка числа петель для резинки: 
Сл.кр.ряд-прибавление: ПМ,+лицПЗС, 1лиц, (1изн, 1лиц)-
повтор до след.М, ПМ, КР. (1п прибавлена)
Манжетка-резинка: 
Сл.кр.ряд: ПМ, 1лиц, (1изн, 1лиц)-повтор до след.М,
ПМ, КР. 
Повторить последний кр.ряд вязки - еще 18раз (или пока 
высота Манжетки не достигнет около 3" (7.5см).
Сл.кр.ряд: все лицевые.
Сл.кр.ряд: закрыть все петли - как изнаночные.

Выполнить второй Рукав.

Воротник 
Петли по краю горловины поднимать Спицами US 6 (4мм). 
Перед началом выполнения вязки Воротника - перевести 
их на Спицы  US 7 (4.5мм).
С ЛС, начиная от края горловины Правой полочки, 
равномерно поднять петли по краю выреза горловины:
- 8 (8, 9, 10, 10, 11, 12)п-по наборному краю горловины, 
- затем вверх, по правому скосу, поднимать петли из 
расчета: 2п-на каждые 3ряда, 
- затем по Спинке - поднимать петли из расчета: 1п-на 
каждую 1п, 
- затем вниз, по левому скосу горловины, поднимать петли 
из расчета: 2п-на каждые 3ряда, 
- затем поднять 8 (8, 9, 10, 10, 11, 12)п по наборному краю 
Левой полочки. 
Убедитесь, что число поднятых петель, кратно 4 + 2. 

Уст.ряд (ИС): 2изн, 2лиц, 1изн, 1накид, 1изн, 2лиц (= Ряд 4
для КПП), ПМ, 2изн, (2лиц, 2изн)-повтор до последних 8п,
ПМ, 2лиц, 1изн, 1накид, 1изн, 2лиц, 2изн (= Ряд 4 для КЛП). 
Ряд 1 (ЛС): КЛП, ПМ, (2лиц, 2изн)-повтор до 2п перед след.М, 
2лиц, ПМ, КПП.
Ряд 2 (ИС): КПП, ПМ, 2изн, (2лиц, 2изн)-повтор до след.М,
ПМ, КЛП. 
Далее вязать в уст.выше порядке, пока высота Воротника не 
составит около  2.75" (7см); начало и конец последнего ряда 
вязки - отметить Съемными маркерами (=здесь будет линия 
отворота Воротника). Затем продолжить вязку в уст.порядке,
пока общая высота Воротника не достигнет около 5.5" (14см). 
Закончить по ИС.

Сл.ряд (ЛС): лиц-до конца.
Сл.ряд (ИС): закрыть все петли - как лицевые.
Планка для отделка борта (без Петлиц под 
пуговицы):
С ЛС, Спицами US 6 (4мм), начиная от точки сгиба 
Воротника (=там стоит Съемный маркер), равномерно 
поднять петли по всему краю борта Левой полочки; петли 
поднимать из расчета: 2п-на каждые 3ряда. Убедитесь, что 
подняли нечетное число петель.
Сл.ряд (ИС): 1изн, (1лиц, 1изн)-повторять до конца.
Сл. 6 рядов: вязать резинку в уст.выше порядке.
Сл.ряд (ЛС): лиц-до конца.
Сл.ряд (ИС): закрыть все петли - как лицевые.

Планка для отделка борта (с Петлицами под 
пуговицы):
С ЛС, Спицами US 6 (4мм), начиная от низа Правой полочки, 
равномерно поднять петли по краю борта, вплоть до точки 
сгиба Воротника (там стоит Съемный маркер); петли 
поднимать из расчета: 2п-на каждые 3ряда. Убедитесь, что 
подняли тоже самое число петель, что было поднято по 
краю борта Левой полочки.
Сл.ряд (ИС): 1изн, (1лиц, 1изн)-повторять до конца.
Сл. 2 ряда: вязать резинку в уст.выше порядке.

От верхнего края борта: отступить вниз на 1" (2см) - и 
разместить Маркер; от нижнего края борта: отступить вверх
на 1" (2см) - и разместить Маркер. Между этими двумя М, 
равномерно, разместить еще 8 штук Маркеров. 

Сл.ряд - Петлицы под пуговицы (ЛС): *вязать резинку до М,
удалить М, 1накид, след.2п провязать совместно как 
2вм.лиц/2вм.изн (в зависимости от узора вашей резинки);
повторить от *- еще 9раз (всего=10 Петлиц), затем вязать 
резинку до конца ряда.
Сл. 3 ряда: вязать резинку в уст.порядке.
Сл.ряд (ЛС): лиц-до конца.
Сл.ряд (ИС): закрыть все петли - как лицевые.

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ 
Половину Воротника отвернуть во-внутрь, и по месту, 
подшить к линии выреза горловины. С ИС, по месту, 
подшить боковые стороны Подкладов к полотну Полочек.
Пришить пуговицы. Заправить в вязку все оставшиеся 
"хвостики" пряжи. Заблокировать кардиган по размерам 
Выкройки.
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ВЫКРОЙКА

Измерения в дюймах 
A (застегнут на пуговицы): 16.25 (17.75, 19, 20.75,
22.25, 23.5, 24.75) 
B: 5.75 (6.25, 7, 7.25, 7.5, 8, 8.5) 
C: 7 (7.75, 8.25, 8.5, 8.75, 9, 9.25) 
D: +/- 15.5 
Длина Рукава от проймы: +/- 18.5
Воротник (высота): +/- 2.75
Планка для отделки борта (ширина): 1.25

Измерения в сантиметрах 
A (застегнут на пуговицы): 40.75 (44, 47.5, 51.75,
55.25, 58.5. 61.75) 
B: 14.75 (15.75, 17.5, 18, 19, 20.25, 21.5) 
C: 17.5 (19.75, 20.5, 21.5, 22, 22.75, 23.25) 
D: +/- 39.25 
Длина Рукава от проймы: +/- 47
Воротник (высота): +/- 7
Планка для отделки борта (ширина): 3

Розовый кардиган: размер XS, припус на свободу облегания = 0.
Серый кардиган: размер S, припуск на свободу облегания = + 3" (7.5см) к действительным 
измерения окружности бюста девушки-модели. Ир
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